



KECSKEMÉTI REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA

6000 Kecskemét, Szabadság tér 7. Pf.129.

Tel: 76/500-380 76/320-964

E-mail: refaltisk@krek.hu

Igazgató: Tóth Attila

Tel: 76/500-385

OM azonosító: 027777

Járványügyi intézkedési terv

Tisztelt Szülők, kedves Diákok!

Összhangban az Emberi Erőforrások Minisztériuma köznevelésért felelős helyettes államtitkára által kiadott, a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről szóló tervvel, intézményünkben a következők betartását írjuk elő:

- A tanításban a diákok csak tünetmentesen vehetnek részt. Akinek bármely, a koronavírus fertőzésre közvetlenül utaló (láz, száraz köhögés, nehézlégzés, szaglász- vagy ízérzés veszteség/csökkenés), vagy kevésbé közvetlenül utaló tünetei vannak (izomfájdalom, orrdugulás, orrfolyás, torokfájás, hasmenés, légszomj), ne jöjjön iskolába, hanem keresse telefonon a háziorvosát! (Ajánlott reggelente, iskolába való indulás előtt a tanuló testhőmérsékletét ellenőrizni.)
- Kérjük, hogy azok a diákok, akik augusztus 17. után érkeztek haza külföldről a hazaérkezésüktől számított 14 napig ne jöjjenek iskolába, ha nem rendelkeznek 2 negatív koronavírus teszttel. Kérjük, a szülő jelezze az osztályfőnöknek a hiányzás tényét, s a tanuló hiányzása az írásbeli szülői kérelemre igazolt lesz.
- Az általános iskolai tanulói és dolgozói reggel 7 és 8 óra között kizárólag a Kálvin tér felőli portán jöhetnek be az épületbe. (A kerékpárral érkezőknek is ezen a bejáraton kell bejönniük, miután az udvaron a tárolónál elhelyezték járművüket.)
- Az iskolába csak a diákok léphetnek be. Kérjük a szülőket, hogy gyermeküket az iskola bejáratáig kísérjék, és délután ott várják meg. A gyermekeket a szülői nyilatkozatban megjelölt időpontban engedi el tanító. Az első osztályos gyermekeket szüleik a portáig bekísérhetik, majd a megbeszélt jeleket követve találják meg tantermeiket a tanulók.
- A belépéskor homlok-lázmérés történik. Akinek hőemelkedése vagy láza van, azt elkülönítő helyiségbe kísérjük, ahol hagyományos lázméréssel ellenőrizzük az előző mérés eredményét.
- Amennyiben a láz fenn áll, értesítjük a szülőt, akinek a tanuló háziorvosával fel kell vennie a kapcsolatot. A tanuló nem vehet részt a tanításban. Kérjük a tisztelt Szülőket, iskolaidőben legyenek telefonon elérhetőek, hogy tudjuk értesíteni Önöket, és gyermekük hazaviteléről a lehető legrövidebb időn belül gondoskodni szíveskedjenek. Ha napközben a tanulónál lázat mérünk, vagy egyéb tüneteket tapasztalunk, az EMMI által kiadott protokoll szerint járunk el.